



Для немедленной публикации: 15.01.2019 ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА КУОМО (CUOMO) ПО ПОВОДУ ПРИНЯТИЯ
ЗАКОНА О НЕДОПУЩЕНИИ ДИСКРИМИНАЦИИ НА ОСНОВАНИИ
ГЕНДЕРНОГО САМОВЫРАЖЕНИЯ (GENDER EXPRESSION
NON-DISCRIMINATION ACT, GENDA)**

«В то время, как федеральное правительство делает все возможное, для отката от с таким трудом завоеванных прав трансгендерных американцев, штат Нью-Йорк вновь выступил в защиту полного равенства и равной защиты перед законом. Мы были первым штатом в стране, который выпустил законодательные акты, запрещающие притеснения и дискриминацию на основе гендерной идентичности и гендерного самовыражения, и продолжаем бороться с омерзительными нападениями на трансгендерных людей со стороны федеральной администрации. Это вопрос, касающийся базовой справедливости, и сегодня исторический день для тех членов ЛГБТК-сообщества, которые без усталости боролись за принятие этого законопроекта. Я приветствую Законодательное собрание (Legislature) за быстрые действия, результатом которых стало принятие этого закона, ставшего жизненно важной составляющей нашей Программы справедливости (Justice Agenda)».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТПИСАТЬСЯ](#)